

Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.

member of



Νόμιμα αναγνωρισμένη επαγγελματική Ομοσπονδία με την υπ' αριθμ.16/2017 διαταγή του Ειρηνοδίκειου Χαλανδρίου, καταχωρημένη στα βιβλία Ομοσπονδιών του Πρωτοδικείου Αθηνών με αριθμό μητρώου 844 και αριθμό βιβλίου συνδικαλιστικών οργανώσεων 6390.

Ηλεκτρονική διεύθυνση: www.pomens.gr - facebook ΠΟΜΕΝΣ

Email: info@pomens.gr



Αθήνα, 23 Οκτωβρίου 2018

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΗΜΕΡΙΔΑ Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΤΩΝ ΕΝΟΠΛΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ – ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΤΟΥΣ

Την Κυριακή 21 Οκτωβρίου 2018 και ώρα 17:30 πραγματοποιήθηκε στο Αμφιθέατρο του 4^{ου} Δημοτικού Σχολείου Λάρισας, η δεύτερη επίσημη ημερίδα της **Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ενώσεων Στρατιωτικών (Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ)** - με θέμα «Προβλήματα των στελεχών των Ενόπλων Δυνάμεων – Προοπτικές επίλυσής τους».

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών (Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ) ευχαριστεί για την τιμητική παρουσία - συμβολή τους, στην ημερίδα:

Την Μητρόπολη Λάρισας, η οποία εκπροσωπήθηκε από τον Σεβασμιώτατο Πατέρα Χρήστο

Τον Βουλευτή της ΝΔ κ. Χαρακόπουλο Μάξιμο

Τον Βουλευτή της ΝΔ κ. Κέλλα Χρήστο

Τον Βουλευτή της ΝΔ κ. Κατσαντώνη Γεώργιο

Τον Βουλευτή της Δημοκρατικής Συμπαράταξης κ. Μπαργιώτα Κωνσταντίνο

Την Πρώην Υφυπουργό Υγείας κα. Μακρή Ζέττα

Τον Διευθυντή του Σ.Γ. της Προεδρίας της Δημοκρατίας Απτχο κ. Πρεζεράκο Γρηγόριο

Τον Εκπρόσωπο της 1^{ης} Στρατιάς Λγο (Ο) κ. Μπαλιακούτα Κωνσταντίνο

Τον Αντιπεριφερειάρχη κ. Παιδή Αθανάσιο Εκπρόσωπο του Περιφερειάρχη Λάρισας κ. Αγοραστού

Τον Εκπρόσωπο του Δημάρχου Λάρισας κ. Αδαμόπουλο Θάνο

Τον Αντιπρόεδρο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Αστυνομικών Υπαλλήλων (ΠΟΑΣΥ) κ. Νταβούρα Αθανάσιο

Τον Πρόεδρο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ενώσεων Υπαλλήλων Πυροσβεστικού Σώματος κ. Σταθόπουλο Δημήτριο

Τον Πρόεδρο των Πυροσβεστών Θεσσαλίας κ. Ρούντο Βασίλειο

Τον Τομεάρχη Άμυνας ΝΟΔΕ Λάρισας κ. Θώδα Γεώργιο

Την Ημερίδα της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Ενώσεων Στρατιωτικών (Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ) χαιρέτησαν με επιστολή τους οι κάτωθι:

Υφυπουργός Οικονομικών κα. Παπανάτσιου Κατερίνα

Υφυπουργός Γεωργίας κ. Κόκκαλης Βασίλειος

Βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ Λάρισας κ. Παπαδόπουλος Νικόλαος

Βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ Μαγνησίας κ. Μεικόπουλος Αλέξανδρος

Βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ Καρδίτσας κα. Κατσαβριά Χρυσούλα

Βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ Καρδίτσας κα. Βράντζα Παναγιώτα

Βουλευτής της ΝΔ Καρδίτσας κ. Τσιάρας Κωνσταντίνος

Βουλευτής της ΝΔ Τρικάλων κ. Σκρέκας Κωνσταντίνος

Την ημερίδα κάλυψαν ειδησεογραφικά: ο δημοσιογράφος κ. Ηλίας Προύφας του KranosGr και δημοσιογραφικό επιτελείο του Astra TV.

Αξίζει να αναφερθεί ότι κατά την διάρκεια της ημερίδας οι παρευρισκόμενοι είχαν την δυνατότητα να ψηφίζουν ζωντανά από το Smartphone ή το Tablet τους, μέσω της διαδικτυακής πλατφόρμας γνωστή ως Slido, σε διάφορες ερωτήσεις που προβάλλονταν στην οθόνη της αίθουσας, καθώς επίσης και να βλέπουν τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας.

Η Ομοσπονδία μας Ευχαριστεί, Χαιρετίζει και Τιμά τον έγκριτο δημοσιογράφο κ. Γεώργιο Αυτιά, ο οποίος με τον άριστο συντονισμό του και την ιδιαίτερη ευαισθησία του για όλα τα στελέχη των Ενόπλων Δυνάμεων, συνέβαλε στην εξαιρετικά επιτυχή έκβαση της ημερίδας.

Τον απόλυτο σεβασμό στον Δικηγόρο – Οικονομολόγο – Εργατολόγο κ. Γεώργιο Ρωμανιά ο οποίος Τίμησε με την τεχνογνωσία του δίνοντας απαντήσεις στα εύλογα ερωτήματα των παρευρισκομένων. Ανεξίτηλα χαραγμένη θα μείνει στο πολυπληθές ακροατήριο η συναισθηματική φόρτιση του κ. Ρωμανιά όταν ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας μας του απέδωσε τιμητική πλακέτα.

Ιδιαίτερη αναφορά και μνεία στον Οικονομολόγο – Φοροτεχνικό κ. Χρήστο Κρίγκα ο οποίος με μεστό και άμεσο τρόπο αποτύπωσε την σημερινή πραγματικότητα.

Υπέρτατη τιμή και δόξα σε όλα τα στελέχη του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού όπως αυτά εκπροσωπήθηκαν από την Πρόεδρο του Παραρτήματος Λάρισας κα. Ρουμπίνη Λεονταρή καθώς επίσης και τα μέλη του Συλλόγου ΑΞΙΑ όπως αυτά εκπροσωπήθηκαν από την Πρόεδρο τους κα. Λαμπρινή Σαμαρά.

Κλείνοντας η Ομοσπονδία μας οφείλει ένα μεγάλο Ευχαριστώ στα Δ.Σ. και στα μέλη των Πρωτοβάθμιων Ενώσεων Λάρισας, Θεσσαλίας, Μαγνησίας-Βόλου, Τρικάλων και Καρδίτσας για την άριστη οργάνωση της ημερίδας.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο
ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΡΩΤΑΣ
Επγός (ΥΔΚ)

Ο
ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΥ
Λγος (ΠΖ)